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Ecole Intercommunale de la Haute Vallée de la Loue - VUILLAFANS 
 

Année scolaire 2024/2025 
Compte-rendu du conseil d'école n°3 

17 juin 2025 
 
 
La séance est ouverte à 18h00 
Personnes présentes : 

 - Marie-M. LEPLOMB, Sylvie PERRET-GENTIL (membres du Syndicat scolaire de la Haute vallée de la 
Loue SSVHL), 
             - Fatima GIRARDET, Line LOURENCO (ATSEM), Marie-Christine NETO-LEAL (AESH) 

- Mathilde MISTELET, Anne-Catherine HUERTAS, Rosalie GUINCHARD, Gaëlle DORDOR-LABIGAND 
et Jean-Sébastien BORELLA, Emilie GAUCHET(enseignants), 

- Véronique RODRIGUEZ, Caroline GAILLARD, Loïc SEBILE, Maud MINAIRE, Jennifer-Jane 
CARPENTIER, Nadine HOUSER-VUILLEMIN, Damien GRANVOINNET,  Aurélie GROSPERRIN (parents élus) 

- Véronique Madelon(membres de l’APE), 
- Céline MILANDRI (Maitre E). 
- Marielle MARTINI (Périscolaire / Familles Rurales)   

 
Personnes excusées : 
              
 - Dominique HENRIOT (enseignante) 
 - Alexandre GENESTIER (parents élus) 
 - Julie KIEGER (Psychologue scolaire)  
 - Sylvie BAVEREL, Jonathan LEPAUL (Syndicat scolaire) 

 

 
ORDRE DU JOUR 
 
1)  ANNEE SCOLAIRE 2025/2026 : 

  

a) Equipe éducative : 

L’équipe reste stable. Mme Huertas sera à 75% à la rentrée. Nous n’avons pas encore le nom de la personne qui la 
complètera, ni celle qui fera le complément de direction. 

 

b) Organisation pédagogique 

 Effectifs : 

 12 élèves partent en 6ème. 

Inscriptions : 

En maternelle: 13 élèves  font leur rentrée en  PS de maternelle à la prochaine rentrée 

 En élémentaire: 1 en CE2 et 1 en CM2. 

 Répartition par classe : 

À ce jour pour septembre,  140 élèves sont inscrits (équivalent à cette année): 

   43 en classes maternelles  

   97 en classes élémentaires. 
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La répartition faite en cette fin d’année scolaire est susceptible d’être modifiée à la rentrée en fonction de 
l’évolution des effectifs.  

Niveau Effectif lieu classes 

PS 13 Vuillafans Rosalie Guinchard 
13 PS et 8 MS     21 PS/MS (Avec Madame Girardet l'ATSEM) 

 

MS 17  
Vuillafans 

Dominique HENRIOT : 9MS/13GS  22 MS/GS 
 GS 13 

CP 18 Vuillafans Mathilde MISTELET : 18 CP et 6 CE2  24 CP/CE2   

CE1 25      Vuillafans                                 Anne-Catherine HUERTAS + ??? : 25 CE1 

 

CE2 20 Montgesoye Jean-Sébastien BORELLA : 14 CE2/10 CM1 24 CE2/CM1 

CM1 21 

CM2 13 Montgesoye Gaëlle DORDOR LABIGAND :11CM1 +  13CM2    24 CM1/2  

TOTAL 140   

  

L’année prochaine, comme cette année, nous avons la possibilité d’engager 2 jeunes services civiques. 

 

Aide du réseau : 

Nous avons l’appui de deux personnes: Céline MILANDRI, maîtresse E et Julie KIEGER, psychologue scolaire. 

Elles ont déjà beaucoup travaillé au sein de l’équipe éducative cette année et nous sont d’un grand appui pour aider les 
élèves à besoin pédagogique particulier. 

Travail avec les enseignants : aide à la rédaction de Gevasco, aide à la rédaction de PPRE, entretiens de parents 
conjoints (enseignant et maîtresse E) et participation aux équipes éducatives des élèves suivis. 
 
Les interventions de madame Milandri ont pu être faites en classe et hors classe tant en lecture qu’en mathématiques. 
Un suivi régulier sur l’année ; environ 50 séances avec un groupe de 5 CE2, le même temps avec 6 CE1 et un peu plus 
récemment, une trentaine de séances avec des élèves de CP . 
 

Temps  d'accueil en maternelle : 

Nous  recevrons  les parents des futurs PS mardi 24 juin afin d'effectuer une première prise de contact. 

Nous effectuerons une rentrée échelonnée des Petites Sections lundi 1er et mardi 2 septembre. 

Liaison GS/CP : semaine du 29 juin. 

 
Communication Ecole / Familles : le fonctionnement mis en place de communication par courriel avec les familles 
sera renouvelé l'an prochain.  

 Le site internet pour l'école a été mis à jour cette année scolaire. Il sera poursuivi à la rentrée, il permet  de diffuser les 
informations importantes de l'école, lien pour le renouvellement des cartes de bus, inscriptions, fournitures...  

 

Madame Rodriguez fait remarqué qu’il peut y avoir des problèmes quand il faut signer certains documents lorsque des 
parents sont séparés. Un seul à souvent l’information. Nous serons donc vigilent à ce que le parent qui ne reçoit pas le 
document ait l’information. 

 

Madame Gaillard demande s’il n’est pas possible de généraliser le padlet dans chaque classe. Nous lui répondons que 
c’est un choix des enseignants d’utiliser ou non cet outil. 
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2) VIE SCOLAIRE 
 

 a) Bilan de la coopérative 

Présentation des comptes de la coopérative scolaire (disponible sur demande). 

Cette année, achat de matériel pour nos projets, livres, abonnements de classe, bus pour les sorties au CAL, au cinéma 
et au collège et les entrées pour un spectacle JMF ainsi que les différentes fêtes… 

Les photos de classes ont rapportées 906€ à l’école.  

Il reste actuellement sur la coopérative de l'école   1173,53 €. 

Il est rappelé qu'en début d'année, les parents peuvent donner 15€, 25€ ou 30€ selon le nombre d'enfants pour 
participer à la coopérative scolaire.  

 

b) - Bilan  des projets et activités mises en place dans les différentes classes et dans les cycles. 
 
 _ Projet de l'année "Solidarité, Entraide et Prévention"  

Collecte pour les restos du cœur et intervention en classe. 27 boites complètes ont pu être remplies grâce aux dons de 
tous. 

Pompier : visite de la caserne jeudi 12 juin à Vuillafans. 

Savoir rouler à Montgesoye les 20 et 27 mars. 

Premiers secours dans les classes de Montgesoye. 

Travail sur les insectes, fourmis…La classe de MS/GS rencontrera un apiculteur lundi 23 juin. 

Organisation d’après-midi « jeux de société ». 

 

Les autres projets sur cette fin d’année 

_ Journée découverte du collège le 9 mai pour les CM 

_ Concert Irish avec les JMFrance le 3 juin pour les CP et CE1 

_ Gala de danse le 13 juin pour les classes de maternelle. 

_  Toute l’école participera à « La citadelle chante » ce jeudi 19 juin. Des chants communs avec d’autres école et la 
visite de la citadelle de Besançon prévus. 

_ Pour tous : fête des pères et mères. 

_ Fête des 100 en CP. 

_ Sorties nature 

Nous tenons encore à remercier l’APE pour l’accompagnement sur ces projets. 

 

Toute l'équipe tient à remercier les parents pour leur accompagnement tout au long de l'année. 

 

PROJETS POUR L'ANNEE PROCHAINE :  

Nous travaillerons, comme tous les ans, sur un thème commun qui sera « Voyages autour des contes et de la 
musique » 
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3)  RESTAURATION SCOLAIRE ET HYGIENE 

Mandaté par le Syndicat Scolaire de la Haute Vallée de la Loue (SSHVL), l’accueil du périscolaire est géré par 
l’Association Familles Rurales Pays d’Ornans (FRPO). 

La moyenne des présences par jour et période : 

Matin de 10 à 20 enfants  /  Midi de 55 à 65 enfants  /  Soir de 10 à 20 enfants (moins d’enfants le vendredi soir). 

Neuf enfants de CM2 (sur les 12 de la classe) fréquentent le périscolaire partent en 6ème. 

A ce jour : j’ai cinq nouvelles familles qui ont demandés une création de compte sur le portail familles, pour six 
enfants (cinq en PS et un en CP). 

 Evènements/ Projets :  

Jeudi 20 février : « On  fête le Printemps » On vient avec une fleur sur soi et Land’Art collectif, de tous les 
groupes de la cantine, dans le jardin. Activité qui a été reprise par plusieurs enfants, en temps libres, sur 
plusieurs midis. 

Samedi 29 mars : Accrochages des fabrications de décorations (réalisations de nuages par des primaires de 
Montgesoye) à la soirée Contes et Histoires.  

 
Mardi 15 avril : Gouter festif offert par le périscolaire et anniversaire (salade de fruits frais, bonbons et 
gâteaux). Jeux divers  

Vendredi 18 avril : Pique-nique et grand jeu collectif « Chasse aux coccinelles ». Coccinelles réalisées par les 
enfants les semaines précédentes.  

Du 19 mai au 5 juin : Création collective d’un tableau (avec des consignes à respecter) au périscolaire du soir, 
pour rejoindre les 100 tableaux accrochés à la « Journée en(tre) Familles » le samedi 14 juin  (Organisé par 
Familles Rurales du Doubs). Merci aux 25 enfants de maternelles et primaires et 7 parents qui ont participés à 
ce projet.  

 
Projet jardin dans la cour des primaires : en collaboration avec les enseignantes, changement de côté pour les 
plantations, afin d’avoir une meilleurs surveillance visuelle des enfants quand ils jouent. Merci aux huit 
enfants, dans le groupe des primaires de Montgesoye, qui ont aidés à repiquer les plantations ce lundi 16 juin.  

Il est prévu aussi : 
Un pique-nique festif à la cantine le mardi 1er juillet et un gouter festif le jeudi 3 juillet.  

La participation de l’équipe d’animateurs du périscolaire aux stands de la kermesse de l’école, en soutien à 
l’Association des Parents d’Elèves (Plus on est nombreux, moins s’est fatiguant et chacun pourra profiter de la 
kermesse). 

La diffusion d’un diaporama photos des divers moments vécus au périscolaire tout au long de la kermesse. 

A côté du stand « coiffure » la consultation du scrapbooking photos décorés par les enfants tout au long de 
l’année. 

 Demandes aux familles pour septembre :  

Dans l’idée de créer une chenille collective en bordure décorative pour le jardin : j’aurais besoin que chaque 
enfant ramène au minimum un galet ou pierre lisse de 12 à 14 cm de diamètre. 
Alors on profite des vacances d’été pour aller à la chasse au trésor afin de trouver un galet, des galets. 
Merci par avance. 
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 Informations pour la rentrée année scolaire 2025-2026: 

Mardi 24 juin, en collaboration avec l’école, Il y aura une visite du périscolaire après la réunion 
d’informations pour les Petites Sections. 

Rentrée 2025-2026 : les informations pour la rentrée vont vous être transmises prochainement. 

 Demandes au syndicat scolaire : 

- Lumières extérieures dans la cour d’entrée au périscolaire (en panne) : à voir pour trouver une solution 
avant les vacances de la Toussaint.  

- Prévision de l’achat d’un nouveau frigo (suite au joint de porte non remplaçable), à continuer de 
regarder ensemble lequel prendre. 

Remerciements : 

- Aux différents membres de l’école pour leur collaboration de travail.  
- Au Syndicat scolaire pour sa disponibilité et réactivité à mes demandes (plus particulièrement à Sylvie 

BAVEREL  et Claude CURIE).  
- A Alain KIBLER pour les divers travaux effectués dès que l’on en a besoin. 
- Merci au magasin PROXI pour le don de plantations pour le jardin de l’école, ainsi que à Madame Beuque et 

sa fille Lynais pour leur partage de boutures.  
 
MadameVuillemin fait remarquer le manque de respect qu’il y a pu y avoir au périscolaire par certains animateurs 
envers les enfants cette année et espère que ce ne se reproduira pas les années à venir. Un point pourrait être fait 
lors du premier conseil d’école l’année prochaine. 

Martini Marielle, Directrice du périscolaire. 

 
4) APE LES P’TITS LOUE 

 
Madame Bertin nous fait le compte rendu : 
 
_ Tombola de Pâques : une nouvelle fois un grand succès avec un bénéfice de  2 361€. 
 
_ Fête de la brise : un bénéfice  438€ a pu être fait. 
 
_ Des sacs de bibliothèque ont été achetés pour les maternelle ce qui simplifie grandement le retour des livres chaque 
semaine. 
 
_ Repas au collège des CM : 141€ de dépense 
 
_ Cadeaux de fin d’année au CM2 (15 € de bons d’achat FNAC) 
 
L’APE finance entièrement notre sortie de fin d’année à la citadelle, ce qui représente un cout de 955 € pour les bus. 
Des t-shirts ont été achetés pour l’occasion (398€) et floqués (700€). Un grand merci ! 
 
La prochaine action sera la Kermesse : Vendredi 4 juillet 
 
 
L’APE appelle aux bénévoles pour venir tenir des stands afin de pouvoir en proposer un maximum.  
Un mail de relance dans ce sens sera envoyé aux parents prochainement.  
Merci au périscolaire pour l’aide apportée dans l’organisation et les nouvelles idées.  
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5) ECOLE ET SYNDICAT SCOLAIRE  
 
Travaux : 
 
Remerciement pour tous les travaux qui ont pu être effectués sur cette année. 
Merci à Monsieur Kibler. Et un merci tout particulier à madame Gaye pour les bancs des amis. 
 
- Besoin d’un paillasson en CE1 et de réparer l’ordinateur de classe. 
- Videoprojecteur pour les CP et changement des 2 tableaux de place 
- Humidité dans les étagères de CM 
- Besoin d’étagères pour le cagibi. 
- Refixer les vis qui tiennent les stores et installation d’un film opaque pour la porte de bibliothèque. 
 
Liste de fourniture pour la rentrée prochaine :  

Une petite liste de fournitures sera donnée aux familles en fin d'année pour les maternelles. A retrouver sur le site de 
l'école. 

45€/enfant sera accordé par le syndicat scolaire pour l'achat du matériel dans les classes. 

Pour les classes élémentaires, il faudra pour les enfants : 

 un cartable 
 une trousse 
 1 boites de mouchoirs 
 1 gobelet plastique avec le prénom de l’enfant 
 des feutres 
 une ardoise + 5 Vellédas sur lesquels mettre le nom et un chiffon  
 un agenda  

Le reste sera fourni par l'école à la rentrée.  
Le petit matériel (crayons, stylos, colle, gomme...) sera à renouveler au fur et à mesure de l'année par les parents. 
 
A la rentrée possibilité de ne plus mettre de chaussons aux élèves mais sans l’imposer. 
 
Madame Leplomb précise que suite aux situations inacceptables qu’il y a pu avoir dans le bus cette année, la 
présidente du syndicat scolaire, madame Baverel est intervenue dans les classes de Montgesoye dernièrement pour 
rappeler les règles dans les transports. 
La possibilité d’avoir un adulte sur le trajet Vuillafans-Montgesoye est questionnée. 
 
 
6) QUESTIONS DIVERSES :   
 
Madame Grosperrin demande des informations sur la piscine, qui paye, qui décide quelle classe s’y rend ? 
Réponse : Le syndicat scolaire règle séances et transport. L’équipe pédagogique a fait le choix que les 2 classes de 
Montgesoye s’y rendraient.  Les élèves bénéficient d’au moins 2 années de natation en primaire. 
 
Remerciements : 

  

Le directeur remercie  tous les partenaires de l’école pour leur investissement au cours de l’année scolaire écoulée.  

La séance est close à  19h45. 

  

Secrétaire de séance :      Directeur de l’école 
 
Anne Catherine Huertas     Jean-Sébastien BORELLA 


